25.09.2010г.  Де6ловая игра «Выборы».

За место председателя совета старшеклассников боролись 3 претендента. На общешкольной ученической конференции каждый представил свою программу. 

Москалец А. в своей программе предлагал насытить школьную жизнь спортивными мероприятиями.

Курочкина Ю. – активизировать шефскую работу с малышами.

Барабанщиков Б. – представил деятельную программу по организации свободного времени учащихся школы. Именно его программа больше всего понравилась ребятам, и они избрали его председателем Совета старшеклассников.

10.10.2010г. 

Состоялось традиционное для нашей школы мероприятие «Посвящение в старшеклассники». В когорту «старшаков» принимались учащиеся 9А,Б классов.

Им пришлось преодолеть не простые испытания, организованные советом старшеклассников в виде забавных спортивных эстафет. Претенденты и конфеты в муке искали, и хлопья переносили на ложке, держа ее во рту, и голы носом забивали. Особенно смешной и зрелищной была эстафета с переодеванием. 

В итоге учащиеся 9-х классов таки получили сертификаты старшеклассников. С чем мы их и Поздравляем!

19.10.2010г.
Школьная общественность 5-8 классов выбирала «Осеннюю красавицу». В конкурсе приняли участие 8 претенденток. В начале участницам предстояло ответить на вопросы «Осенней викторины». Далее представили свои наряды, изготовленные из бросового материала. В ход пошло все от осенних листьев до мусорных пакетов. Пока участницы работали «золушками» разбирая крупу, жюри оценивало букеты и композиции «Осеннее вдохновение». 

В заключении конкурса состоялся «парад талантов» девушки и пели и танцевали и даже мини – спектак5ль разыграли. 

Жюри предстояло сделать нелегкий выбор, но итоги таковы:

I место – Емельяненко Мария – 8Б класс.
II место – Ромащенко Татьяна – 5 класс.
III место – Замараева Юлия – 6А класс.

Остальным участницам присвоены номинации.
